
Impact of Restrictions on Beauty Businesses SurveyMonkey

1 / 4

1.41% 16

70.36% 800

17.94% 204

7.39% 84

2.90% 33

Q1 Have you been able to return to work since the partial reopening of
Beauty in England?

Answered: 1,137 Skipped: 0

TOTAL 1,137

Yes, I can now
offer all my...

Yes, but I
cannot offer...

No, all the
treatments I...

No, it isn't
viable for m...

No, I do not
feel ready t...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, I can now offer all my usual treatments

Yes, but I cannot offer all my usual treatments, given the restrictions currently in place

No, all the treatments I usually provide are not permitted under the current government guidelines

No, it isn't viable for me to open for the limited treatments I could provide currently

No, I do not feel ready to go back due to the risks /or am unable to go back due to shielding
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14.07% 160

46.00% 523

34.21% 389

4.31% 49

1.41% 16

Q2 What portion of your normal treatment menu is currently prohibited by
the government restrictions?
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TOTAL 1,137

All

Most

Some

A few

None
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1.41% 16

2.37% 27

5.80% 66

18.73% 213

33.60% 382

25.24% 287

12.84% 146

Q3 What percentage of your business income is made up of the
treatments currently restricted?

Answered: 1,137 Skipped: 0

TOTAL 1,137

None

1 - 10%

11 - 25%

26- 45%

46 - 70%

71 - 99%

100%
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12.46% 140

55.78% 627

31.32% 352

Q4 If you currently remain closed, or only partially open, what are the
financial implication for your business if these restrictions continue for

another month?
Answered: 1,124 Skipped: 13

TOTAL 1,124

I/We have
sufficient...

I/We have
limited...

I/We will not
last one mor...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

I/We have sufficient financial reserves to keep going

I/We have limited financial reserves to get us through for a short while

I/We will not last one more month and need immediate additional financial government assistance


